

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

16 ЯНВ. 39

Москва

Газета №

ПЛАНЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕТСКОГО ТЕАТРА

Центральному детскому театру передано во временное пользование здание Театра народного творчества.

Какие новые спектакли покажет театр в ближайшее время, каковы его планы на 1939 год?

Директором театра Р. Ф. Дудиным был представлен на утверждение Комитета по делам искусств обширный план новых постановок на 1939 год. В этом плане — пьеса С. Михалкова «Коньки», «Недоросль» Фонвизина, инсценировка рассказа А. Куприна «Белый пудель», пьеса М. Ю. Лермонтова «Странный человек», «Ладо Кецховели» — грузинских драматургов Г. Нахуришвили и Б. Гамрекели, инсценировка Братина «Оливер Твист» по Диккенсу. В дальнейшем театр намечает поставить пьесы: «Шалаш вождя» — о Владимире Ильиче Ленине — Даниэля, «Все за одного» Л. Квитко и В. Смирновой, пьесу К. Паустовского о Кипренском, инсценировку «Тартарена из Тараскона» (по А. Цоде) и, наконец, «Борис Годунов» А. С. Пушкина.

Вчера при обсуждении этого плана в Комитете по делам искусств отмечалось чрезмерное увлечение театра инсценировками. В репертуарном плане не отведено место пьесе о советской школе. Большинство выступавших высказывалось также против постановки юношеской трагедии М. Лермонтова «Странный человек».

Комитетом по делам искусств театру разрешена работа в первую очередь над спектаклями «Коньки», «Недоросль» и «Ладо Кецховели».